impirtirea in concentrul 0 - 100
Sa ne amintim!

1. Uneste fiecare operafie cu raspunsul corect:

27433 2 40:5 6
32:8 6 45:9 -
42:7 4 40:4 8
50:10 9 12;3 10
3:3 1 48 : 8 5

2. Alege raspunsul corect:

B 63 40:5:2 64:8:8 56:8:1 2872 $0:9:2 |18:2:3

3 5 8 1 0 3 1

2 2 1 8 3 10 2

6 4 2 7 2 9 3

3. Completeaza spatiile punctate:

Numarul de 8 ori mai mic decat 72 este
Numarul 14 micsorat de 7 ori devine
Catul numerelor 50 si 5 este
Sfertul numarului 32 este
Jumatatea numarului 8 este

4. Asaza raspunsul corect in casuta aflata sub fiecare exercitiu:

3 se cuprinde | Un factor este | 8 este mai Treimea Ce numar se | Daci 6 caiete
in27de ... ori | 8 jar produsul | mic decat 24 | numirului 30 | imparte exact | costa 24 de
40. Celalalt de ... ori. este... sila6sila lei, un caiet
factor este... 7? costa... lei
5 | 10 | 9 | 4 | 3 42

3. Stiind ca deimpartitul este 42, iar catul 6, atunci impartitorul este ...

6. Daca 4 caiete costa 16 lei, atunci 5 caiete vor costa ........ lei.

7. Dublul unui numar este 20. Jumatatea numarului este .....

8. Numarul de 7 ori mai mic decat suma numerelor 40 5i 16 este ...

9. Aduna jumatatea cu sfertul numarului 12. Ai obtinut

10. Afla diferenta dintre patrimea si jumatatea numarului 20. .....




